
Приходимо в «БлагоДар» вчитися доброті!

З нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю в 
Центрі комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю 
«БлагоДар» 3 грудня відбувся традиційний День відкритих 
дверей.

Переповнена зала Центру ледь 
вмістила всіх гостей. Можна багато 
розповідати про хорошу матері
альну базу нашого Центру, творчий 
педагогічний колектив, нові запро
ваджені методики, достойні умови 
перебування вихованців, багату іс
торію, «соляну кімнату», що неза
баром відкриється, цікаві екскурсії 
та головне в роботі цього унікаль
ного соціального закладу 
Славутича -  успіхи вихованців. 
Адже тільки багаторічна щоденна, 
копітка робота колективу, а ще по
стійна допомога батьків і бажання 
самих вихованців вчитися змогла

на сьогодні дати свої позитивні ре
зультати. А концертна програма, 
що була представлена у цей день 
вихованцями, не залишила байду
жим жодного присутнього. Важко 
не погодитися зі словами Оксани 
Панченко, активної учасниці кон
церту, що лише з добра все бере 
початок, а доброта дійсно творить 
чудеса. Вразив своїм майстерно 
виконаним гопаком і Павло 
Капункін -  боєць за власне життя.

Директорка Ганна Лутченко 
щиро дякувала всім, хто надає до
помогу дітям, хто опікується робо
тою Центру, хто дарує доброту.

Звучало багато теплих і зворушли
вих слів, було багато подарунків: 
від міського голови Юрія Фомічева, 
депутата обласної ради 
Володимира Удовиченка, голови 
проф сп ілкового  ком ітету 
Чорнобильської АЕС Максима 
Орлова, директорки Центру соці
альних служб для дітей, сім’ї та мо
лоді Алли Божок, представників 
«АРСу», УТЦ, військової частини 
№3041, американського фонду 
«За чисте майбутнє», отця Іоанна, 
фірми «Промкомплект», закладів 
освіти (школа №4, Центр захисту 
дітей). По завершенні концерту всі 
мали можливість відвідати вистав- 
ку-продаж виробів вихованців від
ділень трудової майстерні.

У цей День доброти всі отрима
ли чудові враження, позитивні 
емоції, душевний підйом, а вихо
ванцям «БлагоДару» ми бажаємо 
сил і здоров’я та нових творчих 
успіхів!
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